



平成 27 年 5 月 27 日

各 位

会 社 名	新東工業株式会社
コード番号	6 3 3 9
上場取引所	東証・名証 第一部
代 表 者	取締役社長 永井 淳
問合せ先責任者	執行役員 コーポレート部長 春田 則之 (TEL 052-582-9211)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定及び自己株式消却に関するお知らせ」の  
一部訂正について

平成 27 年 5 月 21 日に公表した、「自己株式取得に係る事項の決定及び自己株式消却に関するお知らせ」に、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正内容】

1. 自己株式の取得および消却を行う理由

(訂正前)

1, 993, 081株を消却いたします。

(訂正後)

1, 973, 081株を消却いたします。

3. 消却に係る事項の内容

(1) 消却する株式の数

(訂正前)

1, 993, 081株

(消却前の発行済株式総数(自己株式は除く)に対する割合 3. 62%)

(訂正後)

1, 973, 081株

(消却前の発行済株式総数(自己株式は除く)に対する割合 3. 63%)

以上